

冷空气来得快去得也快

南风一吹,今日最高气温升至14℃

本报11月1日讯(记者 刘振) 11日清晨,德州各个县市气温大幅度下降,全市平均最低气温为-4℃,最低气温出现在宁津县,温度为-5.6℃。好在冷空气来得快去得也快,一起南风,气温将显著上升,预计2日最高气温将升到14℃。

10月30日下午,德州市气象台发布了寒潮蓝色预警信号[IV级/一般],48小时内最低气温将要下降8℃左右,1日早晨最低气温可达-2~-3℃。极冷天气到来后,出个门都会被

冻得打哆嗦,虽然还未正式立冬,但大多数市民拿出羽绒服等过冬衣服来御寒。数据最能体现天气的寒冷,根据德州市气象部门的监测,虽然1日当天以晴为主,但全市最高气温只有9℃,最低气温都降到了零度以下,其中宁津县以-5.6℃的低温,成为1日清晨最冷的县市区。具体的最低温度如下:宁津-5.6℃;乐陵-4.8℃;庆云-4.5℃;德州-2.9℃;陵城区-3.8℃;临邑-3.6℃;武城-3.2℃;平原

-4.4℃;夏津-4.2℃;禹城-3.2℃;齐河-3.5℃;平均-4℃。

极寒的天气让不少市民叫苦不迭,特别是更怕冷的老人和小孩,患感冒的几率大大增加了,不少医院的病房里挤满了输液打针的病人。“出去买菜的功夫就冻感冒了,在这儿输液两天了,嗓子又干又疼,咳嗽不断。”1日下午,在湖滨中路一家医院诊所里,市民朱女士无奈地说道,还没到冬天就这么冷,

已经套了两条棉裤了,过冬的衣服都裹上了,到了冬天都不知道穿啥好了。

庆幸的是,冷空气也是急性子,来得急慌慌走得也不慢,在南风的吹拂下,德州气温回升明显,气象部门也随即发布公告解除寒潮预警:目前强冷空气移出德州市,气温将逐渐回升,因此德州市气象台于11月1日10时50分解除寒潮蓝色预警[IV级/一般]信号。根据气象部门的预测,11月2日的最高气温将

升到14℃。除此之外,冷空气也带来了清爽的好空气,1日白天大多数时间里,德州空气质量达到了优良等级。

根据德州市气象台11月1日下午发布的天气预报,1日夜到2日白天,多云转晴,早晨有霜冻,西南风2~3级,最低气温1℃,最高气温14℃。3日,晴,西南风2~3级,最低气温6℃,最高气温18℃。4日,晴转多云,西南风2~3级,最低气温9℃,最高气温20℃。



齐鲁晚报根据自身特点和优势,进行分层、高效、互动传播,形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局,

让报纸快起来、立起来、动起来,致力于呈现独特的、不可替代的专业报道。

壹点,立起来!



- 关注方式
1. 扫描二维码下载齐鲁壹点APP
 2. 使用苹果手机的用户直接到App Store下载,使用安卓系统的手机用户,可到小米应用商店、豌豆荚、应用汇、360平台、中国电信、应用宝、木蚂蚁、91助手、安智市场、机锋市场、百度应用、安卓市场等应用平台下载

齐鲁壹点APP
资讯传播新格局